

省教育厅将对中小学寒假补课行为“出重拳” 省示范高中寒假补课立即摘牌

星报讯(记者 桑红青) 我省中小学近期将陆续放假,针对可能出现的部分学校利用寒假补课的行为,省教育厅昨天再次明确,将对利用寒假补课的中小学进行严惩。

据介绍,省教育厅将继续采取各种方式,对各地违规补课等情况进行监督检查,对发现的问题将及时严肃查处。只要发现学校出现一次补课,一经查实,义务教育特色学校、一类幼儿园(含民办园)等

称号一律取消,两年内不得重新申报;省、市示范高中称号一律取消,两年内不得重新申报;正在申报优秀省级示范高中、省级示范高中、市级示范高中、特色学校、一类幼儿园的,一律取消申报资格,两年内

不得申报;对于因监管不力、查处不力,违规补课等办学行为问题严重的地区,取消当地当年和次年申报省级示范高中、优秀省级示范高中、特色学校、一类幼儿园的资格。



1月18日6时许,江淮大地普降大雪。一辆京PA×××号小型普通客车在行驶至京台高速上行线1092km+300m处与一辆货车发生碰撞,之后又被随后而来的一辆货车撞上尾部,造成该小型普通客车严重受损,驾驶人蔡某及其妻子、小孩一家三口被卡在车内。虽经全力救援,驾驶员蔡某及其孩子还是不幸死亡,蔡某的妻子全身多处受伤。目前,交警部门正在对事故原因作进一步调查。

蔡磊 钱俊峰 记者 张发平 文/图

万花筒

首届“徽商奥斯卡”揭晓

昨晚,由《徽商》杂志社、徽商全国理事会、徽商网联合主办的首届“徽商奥斯卡”颁奖盛典正式揭晓,江淮、奇瑞等跻身2010十大徽商品牌,陈光标等人成为2010十大徽商领袖人物。

记者 宛月琴

白癜风秘密有望早知道 安医大一成果入选“年度十大”

昨天,国家科技部向社会发布2010年度中国科学十大进展,安徽医科大学张学军教授研究组利用全基因组关联研究发现银屑病、白癜风和麻风易感基因的研究成果入选。

尹先勇 惠继荣 记者 李婉婷

铜陵开建万吨级码头

1月15日,经水利部长江水利委员会、安徽水利厅、铜陵市发展改革委员会等相关部门批复同意,铜陵港永丰港区协诚码头正式开工建设。

协诚码头位于长江下游荻港水道右岸长江下游航道里程497.8km至498.5km,建设内容包括3个5000吨级泊位,兼顺10000吨级海轮靠泊,设计年吞吐量445万吨。

杨竹青 张援南

男子酒驾先撞人后撞车 还说:“没事,不就赔偿嘛!”

记者昨日从铜陵市公安局特警支队了解到,1月16日晚8时许,北京路上一辆小型面包车在行驶中撞倒一名回家途中的女学生。肇事车辆非但没有停车,还继续向前行驶,结果又撞上另一辆面包车。涉嫌酒驾的司机王某还笑着对围观群众说:“没事,不就赔偿嘛!”目前,交警部门正在对该案件作进一步处理。

吴彬 记者 何曙光 张火旺

收废品夫妇在家遭毒手

1月15日晚,太和县蔡庙镇一村庄发生一起命案,一对夫妇被人杀死在家中。据悉,两名死者年龄都在50岁左右,一直在做小生意。死者夫妇二人之前开过小卖部,最近几年在家收废品,家境较为殷实。目前,太和警方正在加紧侦破此案。

李振杰 记者 杨文艺

业务员冒领冰箱百余台

宿州一男子马某,利用自己在家电门市部当业务员的身份,以供货为由,在两年多时间里,冒领冰箱100余台,然后低价变卖,共私吞货款20余万元。目前,犯罪嫌疑人马某已被刑事拘留,案件正在进一步审理之中。

张凯 记者 志强



我省将出台基本医保异地结算办法

星报讯(记者 刘元媛) 昨天下午,省人社厅在省政府新闻发布会上介绍了全省人社事业“十一五”成就和“十二五”思路。省人社厅副厅长吴健表示,将把促进就业工作放在人社工作的首要位置。尤其是

要做好高校毕业生、农民工、就业困难人员和退役军人等重点群体的就业工作。

初步考虑,在“十二五”期间,全省要实现城镇新增就业300万人,农业富余劳动力转移就业350万人以上。

据悉,省人社部门将出台基本医疗保险异地就医结算办法,全面推行医疗生育保险即时结算和异地就医结算工作。加快建立失业保险生活、防失业、促就业制度体系,逐步建立较为完善的工伤保险制度框架。

安徽财政收支“十二五”末将双翻番

星报讯(记者 沈娟娟) 去年,我省财政收入迈上2000亿元台阶,记者昨日从省政府新闻发布会上获悉,到“十二五”末,全省财政收入总量力争突破4000亿元,财政支出突破5000亿元,在收支上实现双翻番。

而据省财政厅的具体规划,在收支“大跨步”的同时,区域财政协调发展也将迈出新步伐。“50个县财政收入超过10亿元,13个以上的市财政收入超过100亿元,合肥市财政收入突破1000亿元大关。”省

财政厅相关负责人透露。

在“十二五”开局之年,我省面临加快发展和全面转型的双重压力,有关人士预计,金融危机影响短期内难以消除,财政收入难以形成持续高位增长格局。

四成敬老院要改造成农村养老中心

星报讯(记者 刘元媛) 昨天下午,记者从省政府新闻发布会上获悉,“十一五”全省民政事业取得显著成就,“十二五”期间,民政部门将带来一系列惠民举措。

目前,我省已处于人口老龄化的快速发展阶段,对此,省民政厅副厅长叶如强表示,“十二五”期间,我省将快速推进养老服务体系,并建立健全与全省人口老龄化进程相适应、与经济社会发展水平相协

调,体现城乡不同特点的养老服务体系。

据悉,养老床位达到41.2万张,另外,还将完善敬老院服务功能,全省40%的敬老院要改造成农村养老服务中心。

“我就是喝酒了! 有本事把我撤了?”

乡政府工作人员酒后吐“牛言”

星报讯(记者 李世宏) 公务员禁酒令简称“禁酒令”,是指公务员在工作日中午禁止饮酒的行政性法规。可是,记者日前在六安采访时却遇到一名酒气冲天的乡政府工作人员,说出的话也牛气十足。

的很多人家生产烟花爆竹的场面。后在报料人的指点下得知,自从发生了事故后,很多人将生产点藏得很隐蔽。记者在报料人带领下看到了已经废弃了的一处藏在茂密树林里的生产点,还有一处小山包上废弃的草棚生产点以及废弃房屋和空闲房等。

随后,记者来到施桥镇派出所。该所所长徐铭告诉记者,1月7日的爆炸事故发生后,施桥镇组织了派出所等相关部门对非法生产烟花爆竹进行了排查。

“牛人”酒后吐“牛言”

1月17日下午3时左右,记者来到了施

桥镇政府,该镇一自称党政办主任的中年男子在查看了记者的证件后称去汇报一下。不一会,该男子回来说:“领导们都不在,没法接受采访。”就在此时,一名酒气冲天的干部模样的人说:“你哪个单位的?你想干什么?”记者见状,问了一句:“你是不是政府领导?中午怎么能喝酒?”这人叫道:“我搞招商引资的,就是喝酒了!有本事把我撤了?”当记者请这名“牛人”说出姓名和职务时,却被党政办主任拦住。

随后,记者将采访中遇到的情况向六安市金安区纪检委反映,该区纪检委给记者回了条“谢谢监督”的短信。

非法制造烟花爆竹重灾区

1月7日下午,六安市金安区施桥镇发生一起非法生产烟花爆竹爆炸致人死亡的事故。当地居民报料称,仍有很多人在偷偷生产烟花爆竹,记者赶到该镇进行调查。

记者来到了该镇非法生产烟花爆竹的重灾区墩子湾村,但没有看到报料人所说